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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
221114 VOI #SJ Rééducation motrice du bébé

9.8 / 10 SATISFACTION 9.8
Organisation de la formation 9.7

Déroulement de la formation 9.9

Les vidéos 9.7

Le livre 9.9

Les exercices pratiques 9.6

Les exemples, les anecdotes 9.9

Les interactions dans le groupe et entre professions 9.9

Contenu de la formation 9.8

La formation vous a-t-elle été utile concernant : 9.4
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Organisation de la formation 9.7 / 10

Le lieu du stage vous a-t-il semblé facilement

accessible ?

Totalement 14

En partie 3

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les locaux sont-ils adaptés et agréables ?

Totalement 14

En partie 3

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les horaires vous ont-ils convenu ?

Totalement 15

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les informations qui ont précédé le stage

étaient-elles claires et suffisantes ?

Totalement 14

En partie 3

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rapport qualité/prix vous semble-t-il bon ?

Totalement 16

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les objectifs de la formation vous-ont-ils été

bien posés et limités ?

Totalement 17

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0
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Déroulement de la formation 9.9 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 16

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 16

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 17

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La construction de la formation vous paraît-

elle pertinente ?

Totalement 17

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La pédagogie est-elle adaptée ?

Totalement 16

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les vidéos 9.7 / 10
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Le livre 9.9 / 10

Les exercices pratiques 9.6 / 10

Les exemples, les anecdotes 9.9 / 10
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Les interactions dans le groupe et entre
professions

9.9 /

10

Contenu de la formation 9.8 / 10

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 15

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Vous sentez-vous mieux préparé pour la

prise en charge d’un bébé ?

Totalement 15

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez-vous pu vous exprimer suffisamment ?

Totalement 17

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Est-ce que votre pratique sera modifiée suite

à cette formation ?

Totalement 15

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Est-ce un plus par rapport aux formations

que vous avez déjà effectuées ?

Totalement 15

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L'observation du/des bébés en présentiel

vous semble t-elle pertinente?

Totalement 16

En partie 0

Insuffisamment 1

Pas du tout 0
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La formation vous a-t-elle été utile concernant : 9.4 / 10

Objectif pédagogique : Connaître le

développement moteur du bébé jusqu’à la

marche

Totalement 15

En grande

partie
1

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Objectif pédagogique : Repérer les difficultés

Totalement 14

En grande

partie
3

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Objectif pédagogique : Conseiller les parents

Totalement 13

En grande

partie
3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Objectif pédagogique : Donner des exercices

à faire à chaque étape

Totalement 11

En grande

partie
5

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Objectif pédagogique : Construire une

séance de rééducation

Totalement 15

En grande

partie
1

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Objectif pédagogique : Donner des outils

pour les bilans et relations avec les médecins

Totalement 11

En grande

partie
5

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0
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